(KR PER ZVEMNC 35 1T D AR PEBARHR B ot 31 )
RKED MLAXFaHEREHBICHE T HFEABEDFIA

WRET - B I3 WA IER - gaRE T
(5 L X BWKEREG v & —KEFE)

[E )] MMaXxxaovifE ‘XA LATUR—, Ay, RXFa7 7 1—75
va, HITMhOE, ~—2 /=" 1%, 67 FAFERELL - 12H HisEE ey FRR
KL ZELTEY, EmEEZ2FA L CEAERE,

(B ]

KED MV aXx g vhside H EA#FEEL - 12AHmThY, BEHomEeE > b

EZBi<T=0 1 5 A OBBLIRN NI L 72578, 2 Ak« 55 ITHBO 72 D 5L ER DA

WEARO BTV D, M &2 WG Tcr By ME, 810 IERE O S TEMMEN S

WA RE L, IR CHAMOEW 2 - 3 A T EZ B L7 RERIZ OV TH I 6T T 5,
(5 %]

1) 11« 127 Hfrskss - e R I3 R 1 o105 FE, A XI320054E 6 A 2 H, FEMER
X% 6 H23 HIT6847X~_— X—KR > MIFERE L=, Bl o FE 1326 8CTH -
7o WEEIXIZ7 HI12H~8 A 8 H, 10°C24RFfE AT R FCmsk L7=, 8 A16H,
B NI T ARBIZEM LT, UL S HT- D 1 XE68ED 2 Kl & Lz,

2) 2 - 3 H Mkt R IEER 1 o 8 M, 8 H10H, 684/ —/3—7K v M
L7 . BEdlroOEHRIEIF26.2CTH -7, 9 H22H, B ¥ —NNA T 2|
ERE LT, AL H 1 KB 49k 2 [Kifil & Lz,

(R D]

1) 11 - 12H e v ¥y MERIE, XU Fa2T9T7N0—TF v, —FLE FA
NATa—, Aayerr, bIMroFE, h~v—2/—, D LOPK TIOWRLLFE
STz (F1) . UHERE, RS X T36~4Tcm, WL X T47T~61lcn’2~7- (F£2) ,
UIMEEIE, FEMIRE X C 6 ~14g, MM X T8 ~20g72 o7, ARNELIL, FEmEE X
T2.2~3. 4fF, W X T2, 9~4. U725 7=,

2) 2 - 3HHMHKE vy MRERIX —FER, XAV ATUR—, ArYyELY, E—
R—TN—54 22, HTHOE, ~v—2/—" TO%WLUTFEo7- (F1) . IUHERH
HEIXI2H228~1 A26H, FHINMERIZIHA2TH~2H2TAE »7= (82) . BAEXR%E
KDL, BAED O LOPK LSME 3 HRE TIZ82%LL EEETE 7o, Yl IEME
BHD L, UIMEEIL64~95cm, BIfEEI324~54g, FRNERIT4. 4~5. 5072 7= (£ 2),

3) £ AL - ARG Cr By MEEMENoTZiEDO O L, RuUFa T
TN—T T vva, FANVATa—, 2autrs, HIMrOE, h~v—R /=" |7,
G0 IR L0 RN DD, 20044F RS CER 64 R #®) 120
ThrEBy MERMESLELTHY, FEmiskl 2 FIH U7 TEPER W, £z,
INHDIH ‘FANAVB—, ALy, HTHOFE, bv—A/—" L2+ 3
HHEETYH, mBy MEEMEIEMEE ZFH LR e TH 5,



K1 AfFFE MLafkg youty MR (200545 )

5T TR (%)

LR Mgt REedE 11 120 HA 2 - 3 e
Heks Rkt

Ry F 2T T N—T T2 I3 FAg 10.2 -
—FAR v B 6.6 21.4
FA AT 11— NE D2 A 7.9 15.3
Ay 2 XA A 14.4 22. 4
= =T =T (2 LT T2 BA 40. 4 26.5
S A G WV 2 g gV 13V H R 32.4 36.5
e o Y 8.5 27.6
HEV—FTN—T Ty JI3dv H A 30.9 —
Y= ) — LT T3 H kA 19.9 18.6
DL LOPIK e 7S 25.7 38.8
AV X R IDOER, XA XX AFEER, I3 WIF, ATHI

LT B I— 8 b) Rt Z v 71 K5 Rtk

K2 11 - 12 IR by a5 9 v oIEmEET & nEGE ROB) Y AE S (20054 )
B4, FE 0T 1 X 10T B X
YHER (em)  UIfEE (o)  ARER  YHER (cm)  UEE (g)  AREK

NYT2TT 3 459 6.2 +1.8 2.2 +0.8 49.1 +4.5 7.9 +2.0 2.9 +0.8
IN—T T v
— R 39.9 £6.9 8.9 +2.7 3.2 +1.0 48.5 +3.4 9.8 +1.9 3.6 +0.7

FANATE—36.4 =55 7.9 £2.3 3.1 *£0.9 47.4 *£4.7 11.5 £3.0 3.8 *=0.9

Amyerr 46,9 £6.4 8.6 *£1.9 3.4 £0.9 - - -

E=Y=TV =390 +7.0 7.1 2.0 2.9 +0.9 47.0 =4.8 8.8 +2.1 3.5 +0.8
gA42
ﬂ;’j574 F/Vyas <64 9.5 +2.3 3.4 +1.1 60.7 +4.8 145 +3.6 4.1 +1.0
HFHOE 414 £6.2 7.7 £2.5 3.1 £1.0 52.8 +4.0 10.9 +2.7 4.1 +0.9
HHY—FT

N—T T a
Y<~—A/— 41.5 *6.3 7.9 £2.3 2.5 =0.8 58.1 =5.6 16.1 £4.3 3.2 £0.9

S LOPA  41.9 +£6.9 10.7 *£3.4 2.7 =1.0 61.4 £7.1 20.4 =59 3.6 *=1.1

F3 2 - 3 M ok g v oI RO D) D AESE (20065 )

Wi MR TR REE g en  wme T

—FE 12H22H 1H27H 100.0 65.3 = 5.8 30.5 = 6.0 4.6 £ 1.1
FA VAT O — 12H26H 2H5H 94.0 78.5 = 9.6 37.3 = 8.9 54 £ 1.2
Anyers 1A5H 2H8H 100.0 73.0 £10.6 28.9 = 9.2 5.0 *= 1.3
vV—X—7NV—5422 1A5H 2H2H 94.4 64.1 = 8.7 31.8 = 8.7 4.5 = 1.2
Xy T4 RVT7 v 1ASH 2H8H 91.9 80.6 £ 8.0 34.0 = 8.2 4.7 = 1.1
bHyro® IA5H 2H14H 974 75.1 + 9.4 339 £ 9.9 51 = 16
Y=/ — 1H26H 2H27TH 82.2 95.3 £ 9.4 54.0 £15.0 4.7 = 1.2
2 LOPK ARIULHE — 0.0 — — -

1E) INFEHHRTIZ20064E 3 AR TL LT,



